



中华水上古城“十一”开街

今起记者为您探班,系列精彩活动抢“鲜”看

北城门内,提示施工绕行的“敬告”牌子立在道路中央。
记者 杨淑君 摄



本报聊城9月10日讯(记者 杨淑君)“十一”,中华水上古城将开街运营。届时将推出非遗展演、巡街表演等系列精彩活动。将在古城体验到哪些不一样的精彩?古城各项设施日前建设如何?11日起,记者为您探班,“十一”开街,精彩抢“鲜”看。

10日,记者自楼北大街进入古城区。北城门南侧,因道路施工禁止通行而竖起“敬告”牌子。南大街上,戏曲文化展览馆正在装修,展览馆东面,正在装修的将来会是一家特色火锅店。即将入驻的商铺也都在装修中。供水、燃气等基础设施正紧张施工。南北西三大城门周边路面已铺装完毕,东城门位置安置石狮石雕,同时在楼东大街最东端标明春熙门遗址。楼西大街西侧,游客中心正在装修陈设,办公

用具已入内,将为游客提供咨询、票务、导游服务,将来功能更加完善,邮政、小件寄存、邮戳、医疗救助等服务也将为游客提供。

记者走访得知,13处历史遗迹和3处古典园林中,七贤堂、卫仓、清军厅、西南园林等景点已经完成建设;县衙和任克溥故居一期建设已经完成,二期主体建设正在进行;蔡家大院框架及青砖砌筑已完成,正在进行内院装修;府文庙、铁公祠、万寿观等景点完成图纸审查,已进场施工。

中华水上古城以光岳楼为中心,四条大街以“东商、南驿、西文、北食”为总体布局,对老字号及非物质文化遗产项目大力扶植和引进。水上古城投资置业有限公司精选部分商铺对外招商,截至8月底,商铺租赁数量已经过半,部分

商户开始办理装修入驻手续,今年“十一”,四条大街正式开街运营。

此外,记者了解到,“十一”开街期间,中华水上古城将连续七天举办系列精彩活动,其中包括非遗展演,邀请十余国家级、省市级非遗项目传承人现场展示非遗产品制作技艺;综艺晚会,演出聊城地方特色的歌舞、器乐、曲艺、杂技节目,尤其是聊城的非遗表演类节目;古城巡游,精选历史经典人物或民风民俗故事着装展演;京剧豫剧精彩剧目演出、文艺晚会等,还有各色小吃汇集,好吃的、好玩的、好看的,包罗其中。自9月11日起,本报也将推出“国庆七天乐,逛街乐逍遥”古城开街探班记系列报道,为您提供古城开街的最新信息。

除商户外机动车不得进城

游古城 边走边看收获更多



日前,古城区交通组织方案确定,除城内商户外其他机动车一律不得进城,拟十一前后正式实施。

一平方公里的古城被6.3平方公里的东昌湖环绕。古城面积不大,承载人文历史却厚重。距今600余年的光岳楼屹立正中,历史文化与现代文明交相辉映、人文景观与自然风光相依并存。中华水上古城以文为魂,以水为韵,城在水中,水在城中,城湖一体,交相辉映,中国版图绝无仅有。入古城,需慢品。将车置于城外,慢下来,才识其美,慢下来,才知其韵。

记者了解到,按照目前的古城区交通组织方案,现已在城外主要位置——北关桥北、西关桥西、南关岛南、东大街小礼拜寺街口设置提示牌,内容为“古城区正在全面施工,社会车辆请绕行”。

此外制定了三级疏散方案。一级在柳园路、东昌路、湖南路和昌润路四个进入古城的外围入口设立交通标识牌,与旅游无关,穿城而过的车辆外围疏散;二级打通城墙路,确保车辆能够绕过古城区;三级在四个城门设立交通拦截杆,除城内商户发放通行证外其他机动车辆一律不准进城,城墙路的主要位置设立临时停车场。

古城区交通组织方案具体为,城外主要位置设提示牌。平时每个城门设一名交警,特殊情况增加交警疏导。日后将在四个城门内设交通专用拦截杆,仅城内居民和商铺人员通行,发放专用通行证。未来封闭四条大街,修通环城墙路。四个城门用栏杆封死,仅限行人环形通行,任何车辆不得通过。目前,四路口及城墙路不具备通行条件,除古城区内现有居民、单位的小型机动车辆和进城送客的出租车及各类应急车辆外,其他机动车辆一律不得进入四大街。利用一个月时间抢出四城墙道路,所有车辆只能在城墙路环形通行。游客机动车辆一律沿城墙路到指定停车场停放,不得进入四大街。每个停车场设立标志牌和沿途指示牌,游客集中的节假日,将由工作人员现场管理。此外,各个城门设立交通指示牌,四大街入口由工作人员做好解释、指示工作。因施工封闭道路的,制定临时交通措施。禁行路段和绕行线路在个城门交通示意图标注。

古城区监控方案也已确定,四大街、古楼四周和四城门监控安装“十一”完成;片区监控预先布点,待建设任务完成后进行安装。

本报记者 杨淑君

孩子聪明,为什么总是考不出好成绩? ——从家长和孩子的亲身体会中认知“正元教育”魅力所在

孩子上课走神、学习效率低下、写作业拖拉、学习中马马虎虎、成绩忽高忽低怎么办?孩子聪明,为什么总是考不出好成绩?当越来越多的孩子为学习成绩不好而苦恼的时候,做家长的也处于一种极度的失望和无奈当中,可对来到“正元教育学习能力训练中心”的孩子来说,却没有这样的烦恼,他们通过一系列的学习能力训练,视觉和听觉(注意力、记忆力、分辨力、追踪力)会得到大幅提高,思维

能力得到增强,学习能力及学习兴趣提高了,成绩自然会提升。去采访时,恰好碰到了很多家长和学生,在他们的感谢声中,我们也似乎认识到了“正元教育学习能力训练”的与众不同。

**从不爱学习到积极主动
在正元教育这里,她记忆力提高了,也越来越自信了。**

李丽在聊城民主小学上四年级,来正元教育之前,她在学习上的“粗心”让家长烦恼不已,“上课坐不住,而且马虎大意,写作业拖拉不认真,经常是不该错的地方也错,家长不盯着就不学习,对于我们家长来说,真是太着急了。”李丽的妈妈说,当得知要参加正元教育学习能力训练的消息时,李丽却并不愿意来,“当时不愿意来,是因为不太相信有这样的训练,能让自己

爱学习、提高学习成绩,后来妈妈觉得应该来试试。第一节课就觉得很有意思,很新颖,也很愉快。我愿意参加这样的训练。”李丽兴奋地说,经过一段时间的训练,李丽的进步非常大。能主动写作业,也爱动脑筋思考了,而且记忆力和注意力有了很大提高,原来背一篇课文要读十几遍,现在读四五遍就能背下来,对学习也越来越有信心了。

写作业从慢到快就这么简单

小华在聊城三中上高一,一提写作业就头疼,平时一般写到十二点,有时要到一两点,根本就休息不够,经过正元教育学习能力的训练,不但提高了注意力和记忆力,写作业的速度也有了明显提高,原来一套题要做两个小时,现在一个半小时就能做完,“我感觉自己思路开阔了,注意力和记忆力都增强了

了,主要是写作业的速度提高了,以后再也不用熬夜写作业了”小华兴奋地说。

通过正元教育学习能力训练而发生改变的学生还有很多,有的甚至发生了脱胎换骨的变化,在此不再一一列举。

秋季班报名火热进行中,前三十名参加学习能力训练的学生均可获赠大礼一份。

正元教育应部分家长强烈要求,特开设周末中小学语、数、英、物理、化学一对一辅导。

**初中地理、生物中考冲刺班。
周一至周五作业辅导班。**

正元教育所有授课教师均经过济南总部培训,先进的教学理念,一流的师资队伍,让聊城的学子们在家门口也能享受到最先进的教育。

山东正元教育培训学校聊城分校

地址:聊城市东昌府区新东方国际(新金鼎)高馆座九楼193室

电话:0635-8308959 13184167487

网址:www.zhengyuanjiaoyu.cn



能力比知识重要